
รายงานการประชุมพนักงานเทศบาลและพนักงานจ้างเทศบาลต าบลชะมาย 
ครั้งที่ 5/2566 

วันอังคารที่  13  มิถุนายน   พ.ศ. 2566   เวลา 14.30 น. 
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลชะมาย 
...................................................... 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที ่            ชื่อ – สกุล        ต าแหน่ง 
1. นายประพัฒน์    รักษ์ศรีทอง  นายกเทศมนตรีต าบลชะมาย 
2. นายชัยยุทธ  หอมหวล          รองนายกเทศมนตรีต าบลชะมาย 
3. นายวินัย   ชาญอาวุธ        ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลชะมาย 
4. นายฉัตรพล    วัชรคิรินทร์   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5.  นายอรุณศักดิ์   ชูแก้ว   ปลัดเทศบาล 
6. นายญาณวุฒิ  เครือยศ   รองปลัดเทศบาล 
7. นางอารีย์   รักษ์ศรีทอง          ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์ฯ  
8. นางเติมสิริ  รัตนบุรี         หัวหน้าฝ่ายปกครอง  
9. นายสามารถ  ไพรัช   นายช่างเครื่องกล 
10. สิบเอกปวิช   จีบโจง    เจ้าพนักงานป้องกันฯ 
11. นายวัชรา   คงรอด            ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
12. นายนครินทร์   กะฐินทิพย์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
13. นางสาวมนธิดา   มุสิกะพันธ์  จ้างเหมาโครงการการศึกษา  
14. นางสาวจารุวรรณ   ถนอมชู   นักวิชาการศึกษา  
15. นายกิตติพันธ์  รักแดง    นายช่างไฟฟ้า  
16. นายพงษ์ประดิษฐ์   ธนาวุฒิ    นักป้องกันฯ  
17. นางสาวจนาภรณ์  รัตนบุรี    เจ้าพนักงานพัสดุ 
18.  นางสาวทัศน์วรรณ  รักสีนวล   คนงาน  
19. นายสมพงษ์   ทองเจริญ   เจ้าพนักงานธุรการ 
20. นางสุจินดา  สร้อยโสภี   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
21. นางศิริพันธ์  สุธนภูมี    เจ้าพนักงานธุรการ 
22. นางสาวอมาวสี   ชาญอาวุธ   เจ้าพนักงานธุรการ 
23. นายจิรันดร์  สุวรรรณประดับ  นิติกร 
24. นางสาวนิตยา   สุริยนต์    ผู้ช่วยนิติกร  
25. นางสาวนฤมล  พงษ์จีน    คนงาน  
26. นางชัชชญา  ฤทธากรณ์  คนงาน  
27. นางสาวจินดารัตน์   เทพคง    คนงาน 
28. นายอนุชา   โพธิ์สุวรรณ  คนงานประจ ารถขยะ 
29. นายเอกรินทร์   ปานมี    พนักงานขับรถยนต์  
30. นางสาวขวัญภิรมย์  ปานมี    คนงาน      
31. นายสุริยา   คงขาว   พนักงานจ้างโครงการ SCG 
32. นายสมควน  มุสิกะพันธ์  พนักงานขับรถยนต์ 
33. นายสุวัฒน์ชัย  โพธิ์ทอง   ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
34. นางสาวศิริเพ็ญ   เกตุบูรณะ           ผูช้่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
35. นางปัณฑิตา   ขุนอินทร์         เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี  
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36.  นายณรงค์พร   ไทยยัง    พนักงานขับรถยนต์  
37. นายสุรยุทธ  ชินสิทธิ์   นายช่างโยธา 
38. นางโชติกา  ทิพย์สุขุม   ครู คศ.2 
39. นางสาววาสนา  รัตนพันธ์   ครู คศ.1 
40. นางสาวอารีวรรณ   โสภาชาติ   ครู คศ.2 
41. นางกนกพร   แนะแก้ว  ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ  
42. นางจินตนา  เจริญชัยศรี   ภารโรง 
43. นายอนิวัต   ชูสิทธิ์    คนงาน  
44.  นางสาวรัตนากร   รัตนบุรี    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
45. นางสาวอรณิชา  ไชยรัตน์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
46. นางนันทภรณ์  แซ่อ่ึง   คนงาน  
47. นางสาวสุกัญญา  รามรังสฤษฏิ์  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ  
48. นางสาวจุฑารัตน์   รักษ์ศรีทอง   เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 
49. นางพิชชา   เขียวจินดา          ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล 
50. นางชลกนก  อินจันทร์        ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
51. นางสาวณัฐรวี   ณ สุวรรณ   ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ 
52. นางอรกมล   นรปัญญา   นักทรัพยากรบุคคล 
53. นางสาวศรัณยา  มณีนวล   ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล 
54. นางอัณจณา   รัตนพันธ์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
55. นางวัชราภรณ์   ทรงแก้ว         เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี  
56.  นางเกศกนก  สังข์ชุม   เจ้าพนักงานธุรการ 
57. นางสาวมนทกานต์   สันอี            หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
58. นายสมชาย   คมชาญเดชา   นักพัฒนาชุมชน 
59. นายสิทธิพงษ์  ด้วงช่วย          หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป  
60. นายอดุลย์   สมศิริ   ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์  
61. นางสาวรุ่งนภา    ดอกกะฐิน  เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
62. นายยุทธพงษ์   ไชยช านาญ   ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
63. นายอนุสิทธิ์    ทิตทอง          ผู้อ านวยการกองช่าง  
64.  นางสาวฐานวีร์    คุ่มเคี่ยม             นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  
65. นายเทพนรินทร์   เป็ดทอง   ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ทะเบียนฯ 
66. นางสาวพัชราพร    มุสิกะพันธ์  ผู้ดูแลเด็ก 
67. นางสาวกวีกานต์  ไทยยัง    ครู คศ.1  
68. นางจริยาวดี   วิเชียรเชื้อ            ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ 
69. นางสุนีย์    เทพคง    ผู้อ านวยการกองคลัง 
70. นางสาวสิริกาญจณ์  อุปการ   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับที่            ชื่อ – สกุล        ต าแหน่ง 
1. นางสาวจ าลองลักษณ์ ผาสุข           นักวิชาการจัดเก็บรายได้(ลาพักผ่อน) 
2. สิบเอกสธายุทธ  ทองหัตถา   เจ้าพนักงานป้องกันฯ (ลาป่วย)  
3. นางสาวกมลฉันท์   จิตติศักดิ์          เจ้าพนักงานธุรการ  
4. นางกาญจนา  ทองเจริญ         หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป(ลาป่วย) 
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5. นางเชาวณี   มณีฉาย                 หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป(ลาพักผ่อน) 
6. นายคณาธิป  จันย่อง   นายช่างโยธา (ลาป่วย)  
7. นายณรงค์   อินทรเพ็ชร   ยาม (เข้า 16.30น.) 
8. นางสาวสิริพร   ทองทิพย์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ(ลาพักผ่อน) 
9. นายพรชัย   จันทร์ต้น   คนงานประจ ารถขยะ  
10.           นายสุวิทย์   เกื้อภักดิ์   คนงาน  
11. นางสาวสุภาวดี   นุกูลกิจ   คนงาน  
12. นายพยงค์   วงศ์แก้ว   พนักงานขับเครื่องจักรกลฯ 
13 นายตาเล็ก  แป้นจันทร์  คนงาน  
14. นายวีระพงศ์   รัตนสุภา   ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า  
15. นายชาคริน  ไชยศร    คนงานประจ ารถขยะ  
16. นายอรุณ    ชูดวง    พนักงานขับรถยนต์  
17. นางสาวจิรนันท์   ชาญอาวุธ   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ (เวรประชาสัมพันธ์)  
18.  นายเกียรติศักดิ์  ร่มเย็น    ผู้ช่วยนายช่างโยธา (ควบคุมงานก่อสร้าง) 
19. นางสาววรินทร์ดา  เทพรักษ์             ผูช้่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
20. นางสาวสุพรรษา  สุวรรณรัตน์   คนงาน 
21. นายทนง   สมทรง    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
22. นางเกษร   หน่าหู    ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา 
23. นางสาวภทรชนก  หอมละเอียด  คนงาน 
24. นางปรีญา   ชัยยะ    ผู้ดูแลเด็ก 
25. นายอภิชาต  ศรีอรัญ    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสวนสาธารณะ 
26. นางสาวลลิตภัทร  สิงห์บุตร   ผู้ดูแลเด็ก 
27. นางสาวบุญพา   บุญรักษ์   ผู้ดูแลเด็ก 
28. นางอุไรวรรณ   จันชนะพล   ผู้ดูแลเด็ก 
29. นายวีรยุทธ  ร่างเล็ก    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ  
30. นายไวกรณ์  ทองเลี่ยมนาค   พนักงานขับรถยนต์ 
31. นายสรรพวุฒิ  แก้วจันทร์   พนักงานดับเพลิง 
32. นายประเสริฐศักดิ์   แก้วประเสริฐ  พนักงานขับรถยนต์ 
33. นายสาย   ปัตถาพิมพ์  คนงานประจ ารถขยะ 
34. นายสุทัศน์   รัตนคช    ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า 
35. นายอรรถพล   สุวรรณนคร   ผู้ช่วยช่างเครื่องยนต์ 
36. นายณรงค์   ชัยยะ    พนักงานขับรถยนต์ 
37. นายกิตติศักดิ์   ประดู่    พนักงานขับรถยนต์ 
38. นางสาวกมลรัตน์   เพชรมาศศรี   คนงาน 
39. นายพนม   กุมารจันทร์   คนงานประจ ารถขยะ 
40. นายสุช านาญ   วุฒิศักดิ์   คนงานประจ ารถขยะ 
41. นายจุฬารัตน์   เจ้ยทอง   คนงานประจ ารถขยะ 
42. นายวิชัย    จันทร์คง   คนงานประจ ารถขยะ 
43. นายสมพร    บุญชูดวง   คนงานประจ ารถขยะ 
44. นายจิตติ   วุฒิศักดิ์   คนงาน  
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เริ่มประชุม เวลา 14.30 น.  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เมื่อที่ประชุมพร้อมผมขอเปิดการประชุมพนักงานและพนักงานจ้างเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  วันที่ 13 มิถุนายน  2566 ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลชะมาย  
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -ไม่มี-  
นายกเทศมนตรี   
ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

การประชุมพนักงานเทศบาลและพนักงานจ้างเทศบาลต าบลชะมายครั้งที่ 4/2566 
วันอังคารที ่18 เมษายน  พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลชะมาย 

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว มีใครจะแก้ไขรายงานการ 
นายกเทศมนตรี   ประชุมหรือไม่ครับ หากไม่มีผมถือว่ามติท่ีประชุมเป็นการรับรองรายงาน 

การประชุมพนักงานเทศบาลต าบลชะมาย ครั้งที่  4/2566 วันอังคารที่ 18 
เมษายน  พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลชะมาย 
- ท่านใดเห็นด้วยกับรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว โปรดยกมือครับ 

    --ทุกคนยกมือเห็นด้วย-- 
   - มีท่านใดไม่เห็นด้วยบ้างครับ 
    --ไม่มี— 
มติที่ประชุม   - ที่ประชุมได้รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วเมื่อ 

วันอังคารที ่18 เมษายน  พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลชะมาย 
ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องรายงานผลการปฏิบัติงานที่ได้รับมอบหมาย 
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  เชิญส านักปลัดเทศบาลครับ   
นายกเทศมนตรี   
นางเติมสิริ  รัตนบุรี  - กราบเรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อ านวยการกอง  
หัวหน้าฝ่ายปกครอง  ในส่วนของส านักปลัดขอแจ้งเรื่อง ที่ได้ไปเข้าร่วมประชุมที่อ าเภอทุ่งสงเมื่อวันที่ 

12 มิถุนายน 2566 เรื่องพิธีเจริญพระพุทธมนต์ เจริญจิตตภาวนา ถวายพระ
พรชัยมงคลแด่สมเด็จพระเจ้าลูกเธอ เจ้าฟ้าพัชรกิติยาภา นเรนทิราเทพยวดี 
กรมหลวงราชสาริณีสิริพัชร มหาวัชรราชธิดา ระหว่างวันที่ 15-22 มิถุนายน 
2566 เวลาตั้งแต่ 9.00 น. เป็นต้นไป ณ ศาลาร้อยปีวัดพระมหาธาตุฯ ต าบล
ชะมายจะรับผิดชอบ ในวันที่ 15 มิถุนายน 2566 ช่วงเวลาที่ 6 เวลา 21.00
น.-23.00 น. รับผิดชอบในเรื่องรับ – ส่ง พระภิกษุสงฆ์ จ านวน 10 รูป โดย
พร้อมกันที่ วัดเขากลาย ในเวลา 19.30 น. ต้องจัดรถและรับ – ส่งพระภิกษุ
สงฆ์ ที่วัดพระมหาธาตุฯ และจัดคนเข้าร่วมพิธีจ านวน 20 คน เทศบาลต าบล
ชะมายรับผิดชอบร่วมกับ อบต.เขาโร และ อบต.น้ าตก ได้ปรึกษากับรองนายกฯ  
เทศบาลต าบลชะมายจะรับผิดชอบในเรื่องการรับส่งพระภิกษุสงฆ์ ส่วนการจัด
คนเข้าร่วมพิธี จะเป็นหน้าที่ของ อบต.เขาโร และ อบต.น้ าตก  

 ในส่วนของงานการเจ้าหน้าที่ ตอนนี้มีปัญหาในเรื่องการมาลงชื่อปฏิบัติงาน 
ขอให้เจ้าของเรื่องเป็นผู้รายงาน  

นางอรกมล  นรปัญญา  - กราบเรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อ านวยการกอง 
นักทรัพยากรบุคคล  ทุกท่าน และเพ่ือนพนักงานเทศบาลทุกคน ดิฉันนางอรกมล  นรปัญญา       

นักทรัพยากรบุคคลช านาญงาน ตอนนี้เวลาลงชื่อปฏิบัติงานจะเป็นก่อนเวลา  
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9.00 น. ซึ่งตอนนี้ยังปฏิบัติแบบนี้อยู่ ซึ่งจะมีหัวหน้าฝ่ายอ านวยการเป็นผู้ขีด
เส้นเวลา 09.00 น. แต่ยังมีบางท่าน ที่มาปฏิบัติงานแล้วลืมลงลายมือชื่อ แต่ไม่
อยากลงลายมือชื่อใต้เส้นแดง ซึ่งในเรื่องนี้ขอให้เป็นไปตามแนวทางที่ท่านนายก
ได้ก าหนดไว้ ซึ่งในเรื่องนี้ขอความร่วมมือจากทุกท่านด้วย  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ส าหรับในเรื่องงานพิธีตามท่ีได้น าเรียนต่อท่ีประชุม ในส่วนที่ทางเทศบาล  
นายกเทศมนตรี  ต าบลชะมายต้องรับผิดชอบในเรื่องการรับส่งพระ ให้ใช้รถของเทศบาลจ านวน 

2 คัน ให้จัดพนักงานขับรถเพ่ือด าเนินการในเรื่องนี้ด้วย  
 ในเรื่องของการลงชื่อปฏิบัติงาน ในเรื่องนี้ไม่ควรต้องมาพูดในที่ประชุม ปัญหา

อยู่ที่ตัวบุคคล ต้องไปปรับปรุง  ฝากงานการเจ้าหน้าที่ด้วย ใครที่มีปัญหาในเรื่อง
ดังกล่าว ให้ไปปรับปรุงตัวเอง ฝากในเรื่องนี้ด้วย ฝากแต่ละกองด้วยให้คุยกับ
ผู้ใต้บังคับบัญชาด้วย แต่ถ้าระดับผู้อ านวยการกองปฏิบัติเอง เรื่องนี้ก็เสื่อมแก่
ตัวเอง องค์กรของเราไม่ได้ใหญ่โตอะไร ฝากในเรื่องนี้ไว้ด้วย  ท่านปลัดฯมี
แนวคิดอย่างไรในเรื่องนี้ จะเรียกคุยเป็นรายบุคคลก็ได้ ฝากด้วยครับ  

นายอรุณศักดิ์ ชูแก้ว  - ท่านนายก ท่านรองนายก  ท่านเลขาฯ ท่านที่ปรึกษา ท่านผู้อ านวยการกอง  
ปลัดเทศบาล  เพ่ือนๆ  พนักงานทุกท่าน เรื่องนี้จริงๆ แล้วไม่ต้องพูดก็ได้ทุกคนมีจิตส านึก รู้ว่า

ตัวเองมีหน้าที่อะไร นายกฯ มีภาระหน้าที่มากมาย ตอนนี้ในเรื่องการจัดท าแผน
ต้องลงพ้ืนที่ตรวจสอบในเรื่องที่จะท าในปี 2567  เรื่องนี้ผมขออนุญาตท่าน
นายกฯว่าขอดูแลเอง  เราอยู่อย่างมีกติกา จริงๆ  แล้วอยากน าเทคโนโลยีใหม่ ๆ 
มาใช้ แต่อยากให้ทุกคนใช้หัวใจในการท างาน ผมขอความร่วมมือ ไม่อยาก
เข้มงวดในเรื่องเหล่านี้ อยากจะเข้มงวดในเรื่องงานที่เทศบาลต้องท า นั่นคือ
หน้าที่ของพวกเรา ขอรับปากท่านนายกฯ ว่าจะดูแลในเรื่องนี้ ฉะนั้นขอความ
ร่วมมือทุกท่าน อย่าให้งานการเจ้าหน้าที่ต้องมาพูดคุย ในเรื่องเหล่านี้ อีก 
ขอบคุณมากครับ    

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ครับ ขอบคุณมากครับ ท่านปลัดก็ได้บอกไปแล้ว ให้รักษากติกาที่ได้ก าหนดไว้  
นายกเทศมนตรี  ส านักปลัดมีอะไรอีกบ้างครับที่จะน าเรียนต่อที่ประชุม เชิญครับ  
นายจิรันทร์  สุวรรณประดับ  - เรียนนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านรองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ และ  
นิติกร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับในส่วนของงานนิติการเรื่องมลพิษทางเสียงจาก

การดัดแปลงอาคารให้เป็นที่อยู่อาศัยของนกนางแอ่น ขณะนี้ทางกองช่างได้ออก
ค าสั่งให้ผู้ประกอบการระงับการดัดแปลงอาคาร ให้มายื่นเอกสารค าขอดัดแปลง
อาคาร ภายในระยะเวลา 60 วัน นับตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 2566 และทาง
งานนิติการได้แจ้งผลให้กับทางผู้ร้องเรียนทราบแล้ว  

 เรื่องการลักสายไฟฟ้าถนนสายเอเชีย – คลองนา หมู่ที่ 3 ได้แจ้งความด าเนินคดี
ที่ สภ.ทุ่งสงแล้วเมื่อวานนี้ครับ  

 เรื่องต่อมาที่ท่านรองชัยยุทธได้มอบให้ไปตรวจสอบข้อเท็จจริง เรื่องการถมที่  
ซึ่งผู้ถมท่ีได้ยื่นแบบว่ามีการท าก าแพง แต่ผู้ประกอบการไม่ได้ท าก าแพง บริเวณ
ข้างเคียงจึงได้ร้องเรียนมา จากการตรวจสอบปรากฏว่า ทางผู้ประกอบการเกรง
ว่าหากท าก าแพงจะไปกระทบกับรั้วลวดหนามกับฝั่งที่ดินที่อยู่ติดกัน ทางงาน
นิติการกับกองช่างได้พูดคุยประสานงานกันแล้ว ทางผู้ร้องเรียนยินยอมให้
ผู้ประกอบการด าเนินการได้หากเกิดความเสียหาย จะไม่ติดใจเอาความใด ๆ 
ทั้งสิ้น เรื่องนี้ยอมความกันได้ด้วยดีครับ   
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 เรื่องเทศบัญญัติการจัดการขยะ ตอนนี้งานนิติการได้จัดท าร่างเสร็จเรียบร้อย
แล้ว ตอนนี้ขอให้ทางกองสาธารณสุขได้ตรวจทานอีกรอบหนึ่ง และคาดว่าจะได้
ประชุมคณะกรรมการได้ในเร็ว ๆ นี้ งานนิติการมีเรื่องรายงานเพียงเท่านี้ครับ 

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ครับ ขอบคุณมากครับ ในส่วนของเรื่องการจัดท าเทศบัญญัติ ฝากกอง  
นายกเทศมนตรี  สาธารณสุขในการออกค าสั่ งคณะกรรมการยกร่าง ในเรื่องของอัตรา

ค่าธรรมเนียมต่าง ๆ ให้มีคณะกรรมการที่มาจากสภาเทศบาลต าบลชะมายด้วย 
เพราะว่าเรื่องนี้มีการพูดคุยกันในสภาฯ ให้เชิญสมาชิกสภาฯ ทุกคนเลย  เพราะ
สมาชิกสภาฯ มาจากพ่ีน้องประชาชน และรีบด าเนินการเชิญประชุม ฝากใน
เรื่องของอัตราที่จะเรียกเก็บให้เหมาะสมกับสภาวะปัจจุบัน ให้รองชัยยุทธเป็น
ประธาน ให้ที่ปรึกษาเป็นที่ปรึกษาด้วย เป็นที่ปรึกษาคณะกรรมการ ตามนี้นะ
ครับ และมีปลัด และรองปลัดด้วย 

 ฝากผู้อ านวยการกองประสานกับบริษัทปูนซิเมนต์ในเรื่องการจัดท าศูนย์คัดแยก
ขยะ ถึงขั้นตอนต่าง ๆ นายกอยากให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมตรงนี้ อาจจะขอ
ค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการ เพ่ือประชุมประชาคมท าความเข้าใจกับพ้ืนที่ เพราะ
เรามีค่าใช้จ่ายในการก าจัดขยะท่ีสูงมาก มีอะไรเพิ่มเติม เชิญได้ครับ  

นายอรุณศักดิ์ ชูแก้ว  - ในเรื่องประเด็นนี้อยากขอให้กองสาธารณสุขฯ ได้รายงานผลการปฏิบัติงาน 
ปลัดเทศบาล  ในประเด็นที่ท่านนายกฯ ได้พูดคุย เชิญครับ  
นางจริยาวดี  วิเชียรเชื้อ  - ขออนุญาตน าเรียนท่านนายกฯ ในเรื่องการจัดท าศูนย์คัดแยกขยะ การ 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ ประสานงานกับบริษัทปูนซิเมนต์ซึ่งตอนนี้รอทางบริษัทปูนซิเมนต์ ติดต่อกลับมา 

ในส่วนทางเราที่ท่านนายกได้ให้ไปศึกษาในส่วนของพ้ืนที่ ที่เราได้เช่าของวัด   
วังหีบ ปัจจุบันได้สร้างศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก และยังมีพ้ืนที่ที่เหลืออยู่ ปรากฏว่ามติ
มหาเถรสมาคม ที่เราขอพ้ืนที่ตรงนั้นซึ่งเราได้ระบุวัตถุประสงค์เอาไว้ว่า ให้แก่
เทศบาลต าบลชะมายก่อสร้างอาคารศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนวัดวังหีบ และ
ก่อสร้างลานกีฬาบ้านวังหีบ เพราะฉะนั้นหากเราด าเนินการโดยไม่สอดคล้องกับ
มติที่กล่าวมา อาจจะต้องท าเรื่องขอเปลี่ยนแปลงวัตถุประสงค์ อีกครั้งหนึ่งว่าจะ
ให้ความเห็นชอบหรือไม่ เรื่องนี้ต้องด าเนินการให้เรียบร้อยก่อน ซึ่งถ้าเราท าไป
โดยที่ไม่ขอมตินี้ ในสัญญาที่ได้ระบุไว้ว่าใช้พ้ืนที่ไม่เป็นไปตามวัตถุประสงค์ ก็จะ
สามารถบอกเลิกสัญญาและเรียกค่าเสียหายจากทางเทศบาลได้  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ให้กองสาธารณสุขฯ ประสานนะ  ต่อไปกองคลังมีอะไรบ้าง เชิญครับ  
นายกเทศมนตรี   
นางสุนีย์  เทพคง  - กราบเรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด และผู้เข้าร่วม 
ผู้อ านวยการกองคลัง  ประชุมทุกท่าน ในส่วนของกองคลัง ในวันนี้เจ้าหน้าที่พัสดุไม่อยู่ เลยขอน าเรียน

ในเรื่องของการติดตามงาน เริ่มจากงานพัสดุ มีงานที่อยู่ในระหว่างด าเนินการ 
จ านวน 19 โครงการ ประกอบด้วย โครงการที่กันเงินจาก ปี 2564 จ านวน    
1 โครงการ  โครงการที่กันเงินจากปี 2565 จ านวน 3  โครงการ ซึ่งอยู่ใน
ระหว่างการก่อสร้าง ส าหรับปีงบประมาณ 2566  จ านวน 15 โครงการ อยู่ใน
ระหว่างการก่อสร้างจ านวน 3 โครงการ ประกาศผู้ชนะ จ านวน 5 โครงการ  
รอเสนอราคา จ านวน 4 โครงการ เรียกท าสัญญาแล้วจ านวน  2 โครงการ    
แต่ผู้รับจ้างยังไม่เข้ามา มีโครงการ e-bidding ประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์  
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จ านวน 1 โครงการ ค่าครุภัณฑ์มี กล้องถ่ายรูปของกองยุทธศาสตร์ โครงการ
จัดท าเตียงและรถเข็นของกองสาธารณสุขอยู่ในระหว่างพิจารณาผล  โครงการ
ค่าใช้สอยที่อยู่ในระหว่างการด าเนินการ มี 33 โครงการ ซึ่งคาดว่าจะด าเนินให้
ทันภายในอาทิตย์หน้า  

 งานที่ 2 งานแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน ตอนนี้ได้มีการประชุมของกอง
และคณะท างาน ได้มีการปรับเปลี่ยนในเรื่องของการท างาน จากเดิมที่มีการขอ
ข้อมูลจากทางอินเตอร์เน็ต ตอนนี้เราได้ส่งเจ้าหน้าที่ไปคัดลอก พร้อมทั้งส าเนา
เอกสารที่ดินที่มีการตกหล่น ตอนนี้ได้ท าหนังสือมอบหมายให้ ดิฉัน และ นาย
เทพนรินทร์ ไปติดต่อประสานกับส านักงานที่ดิน งานส ารวจภาษีภาคสนาม 
ตอนนี้ออกด าเนินการตามหมู่บ้าน  

 งานที่ 3 งานจัดเก็บรายได้ ในเดือนพฤษภาคม 2566 ที่ผ่านมาได้ด าเนินการ
จัด เก็บ ภาษีบ ารุ งท้องที่ ได้  1 ,996 บาท ภาษีที่ ดิ นสิ่ งปลู กสร้ า ง ได้ 
3,124,892.25 บาท ซึ่งสามารถเก็บได้จนถึงเดือน มิถุนายน ภาษีป้าย เก็บได้ 
2,789,000 บาท ขณะนี้ได้ด าเนินการจัดท าหนังสือถึงผู้ที่ยังค้างช าระอยู่ 
ค่าธรรมเนียมการจัดเก็บขยะ 1,022,770 บาท ซึ่งคาดว่าปีนี้เราสามารถเก็บ
ได้ตามเป้าหมายที่ตั้งไว้  จ านวนค่าขยะที่รับช าระอยู่ในปัจจุบัน  1,657 ราย 
ตอนนี้ลูกหนี้ค่าจัดเก็บขยะอยู่ที่ 31,530 บาท ซึ่งขณะนี้มีการลงพ้ืนที่เพ่ือ
ประชาสัมพันธ์ให้ความรู้ วิธีการช าระเงินผ่าน แอป และบาร์โค๊ด และแนะน าให้
มีการติดตามเป็นระยะอยู่ และมีการแจ้งเตือนส าหรับผู้ค้างช าระเกิน 2 เดือน 
ขึ้นไป เนื่องจากเรามีปัญหาในเรื่องของการปฏิบัติงานของเจ้าหน้าที่ซึ่งป่วยอยู่
และเข้ารักษาในโรงพยาบาลหลายครั้งแล้ว และได้รับค าแนะน าจากแพทย์ให้พัก
ฟ้ืนร่างกายสักระยะหนึ่ง และพนักงานที่เข้ามาใหม่มีปัญหาในเรื่องการขับขี่
จักรยานยนต์เล็กน้อย  ก าลังหาทางในการแก้ไขปัญหาในเรื่องนี้อยู่  

 งานที่ 4 งานการเงินอยู่ในระหว่างการเร่งรัดในการจัดงบการเงินประจ าเดือน 
พฤษภาคม 2566 สาเหตุที่งบการเงินล่าช้าเนื่องจากเราขาดนักวิชาการเงิน
และบัญชี ซึ่งเป็นต าแหน่งที่ส าคัญนอกจากคุมเรื่องงบประมาณแล้วและเรื่องอ่ืน 
ๆ  จึงขอฝากงานการเจ้าหน้าที่ในเรื่องการเร่งรัดและประชาสัมพันธ์ ในเรื่องนี้ให้
ก่อน  ขอฝากในเรื่องนี้ด้วย ขอบคุณมากค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ครับในส่วนของกองคลัง ขอถามเรื่องลูกหนี้ค่าขยะ   
นายกเทศมนตรี   
นางสุนีย์  เทพคง  - ยอดท้ังหมด 1,657 ราย ยอดลูกหนี้ 4 ร้อยกว่าราย เป็นยอดปัจจุบัน 
ผู้อ านวยการกองคลัง   
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ให้ประสานกับกองสาธารณสุขในเรื่องการจัดเก็บค่าขยะ เพราะมีรายใหม่    
นายกเทศมนตรี  เพ่ิมเข้ามา ฝากให้เขียนเป็นแผนที่มาให้ผมเลย ผมจะช่วยดู เพ่ือจะได้เพ่ิมข้อมูล

และติดตามข้อมูลในเรื่องนี้ ผมอยากให้แก้ปัญหาเรื่องขยะ ในพ้ืนที่ชนบทหากมี
เวลาท าแผนลงไปพบปะกับประชาชน และยกถังเพ่ือจะให้ดูแลขยะในครัวเรือน
เราจะได้ประหยัดในเรื่องค่าใช้จ่ายในเรื่องการก าจัดขยะ เนื่องจากค่าใช้จ่ายใน
เรื่องนี้เยอะ เราต้องประสานกันไม่ว่าจะเป็นกองสาธารณสุขฯ หรืองานพัฒนา
ชุมชน แบ่งเขตเป็นโซนเลย ในพ้ืนที่ชนบท  ให้ท าหนังสือแจ้งประชาชนก่อน 
อาศัยสมาชิกสภาเทศบาลเป็นตัวเชื่อม เพ่ือประชุมท าความเข้าใจ เราจะต้องไป 
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ด าเนินการจัดท าหลุมขยะ เพ่ือจะไม่ต้องจ่ายค่าจัดเก็บขยะ เราก็ประหยัดใน
ส่วนนี้ ให้เปรียบเทียบกันดู ฝากกองสาธารณสุขฯ ดูด้วย ต่อไปถังขยะเราไม่ต้อง 
ตั้งงบซือ้ จะได้เอาเงินส่วนนี้ไปดูแลในส่วนอ่ืน ที่เป็นภารกิจที่เราต้องด าเนินการ 
ต้นเดือนหน้าเลย เริ่มที่ ม. 4 เลยก็ได้ หรือจะเป็น หมู่ที่ 5 ก็ได้ ฝากงานจัดเก็บ
รายได้เรายังไม่ได้เก็บเงินเต็มเม็ดเต็มหน่วย ให้เช็คหมู่บ้านถาวร หมู่บ้านทวีสุข 
ได้มาก่ีครัวเรือน เช็คมาให้ผมด้วย เพ่ือจะได้มาแก้ปัญหากัน ฝากเรื่องนี้ไว้ด้วย  

 ในเรื่องของภาษีให้เร่งรัดให้ตรงไปตรงมา ในเรื่องการจัดซื้อจัดจ้างให้เร่งไปตาม
แผนการจัดซื้อจัดจ้าง ให้เป็นไปตามระเบียบ ตามเทศบัญญัติด้วย   

 ต่อไปกองช่าง มีอะไรบ้าง ครับ เชิญ   
นายอนุสิทธิ์  ทิตทอง  - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัดผู้อ านวยการกอง 
ผู้อ านวยการกองช่าง   และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับในส่วนของกองช่าง    

งานตามเทศบัญญัติรายจ่ายปี 2566 ในส่วนของโครงการที่อยู่ในขั้นตอนของ
การท าแบบรูป รายการที่อยู่ในไตรมาสที่ 3 มีอยู่ 5 โครงการ  
1. โครงการติดตั้งเสาไฟฟ้าพร้อมโคมไฟส่องสว่างถนนสายกรุงแสง หมู่ที่ 2 
2. โครงการติดตั้งเสาไฟฟ้าพร้อมโคมไฟส่องสว่าง ถนนสาย ป.ศิลาชัย หมู่ที่ 4 
3. โครงการก่อสร้างระบบระบายน้ าสายบ้านคลองข่ีเปล (บ้านนายวิชาญ)  
    เหมืองสาธารณะ - นายฉัตรชัย หมู่ที่ 7 
4. โครงการก่อสร้างระบบระบายน้ าสายบ้านนายสมโชค ถนนรุ่งเมือง  
5. โครงการก่อสร้างระบบระบายน้ าสายหมู่บ้านสาโรจน์ หมู่ที่ 8 
ในส่วนของงานที่อยู่ในขั้นตอนราคากลาง ตอนนี้ไม่มีครับ ได้ด าเนินการไป
หมดแล้ว  
ในส่วนของงานที่อยู่ในขั้นตอนการบริหารสัญญา  
1. โครงการปรับปรุงถนนสายห้วยขัน ซอย 5 หมู่ที่ 4 
2. โครงการปรับปรุงถนนสายวังหีบ ซอย 8 หมู่ที่ 5 
3. โครงการปรับปรุงถนนสายนาค าทวด ซอย 12/2 หมู่ที่ 6 
4. โครงการปรับปรุงถนนสายนาค าทวดซอย 7 หมู่ที่ 6  
5. โครงการก่อสร้างระบบระบายน้ าสายรุ่งเมือง หมู่ที่ 1  
6. โครงการปรับปรุงอาคารส านักงานเทศบาลต าบลชะมาย ห้องกิจการสภา  
งานไฟฟ้าสาธารณะด าเนินการตามปกติ ตรวจสอบและซ่อมบ ารุงตามที่ได้รับ
แจ้งขอความอนุเคราะห์  งานควบคุมอาคาร ด าเนินการตามปกติ  งานขอความ
อนุเคราะห์ ด าเนินการตามปกติ งานอ่ืน ๆ ที่ได้รับมอบหมาย ตอนนี้คืองาน
ส ารวจออกแบบประมาณราคา อาคารเก็บเอกสาร ศาลแขวงทุ่งสง ก าลัง
ด าเนินการในขั้นตอนเขียนแบบและประมาณราคา  งานส ารวจ ออกแบบและ
ประมาณราคา โครงการปรับปรุงพ้ืนที่อาคารส านักงานศาลแขวงทุ่งสง ขณะนี้
อยู่ในขั้นตอนการแต่งตั้งคณะกรรมการร่วมด าเนินโครงการ ส าหรับงานที่อยู่ใน
ไตรมาสที่ 4 ทางกองช่างได้ขออนุมัติไปทั้งหมด 7 โครงการ ขอบคุณครับ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ตามท่ีกองช่างได้รายงาน ซึ่งเป็นไปตามแผนการจัดซื้อจัดจ้าง ซึ่งมีโครงการ 
นายกเทศมนตรี  ของปีงบประมาณ 2565 ด้วย เราเบิกตัดปีไว้ 3 โครงการ ฝากให้เร่ง

ด าเนินการด้วย ต่อไปกองสาธารณสุข เชิญครับ  
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นางจริยาวดี วิเชียรเชื้อ  - ในส่วนของกองสาธารณสุขได้มีการพูดคุยไปแล้วในเบื้องต้น มีเรื่องที่จะแจ้ง 
ผู้อ านวยการกองสาธารณสุข ให้ทราบว่าตอนนี้รถเก็บขยะ วิ่งครบทั้ง 3 สายเป็นปกติแล้ว ตอนนี้มีรถที่เพ่ิง

เกิดเหตุ ตอนนี้อยู่ที่ สภ.ทุ่งสง  ได้ประสานงานนิติการแล้วเพ่ือสอบถามความ
คืบหน้าในเรื่องนี้เพ่ือที่จะน ารถออกมาใช้ ในเรื่องนี้จะรายงานท่านนายก อีกครั้ง
หนึ่ง ในส่วนของเทศบัญญัติกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ได้ประกาศใช้แล้ว 
ส่วนเทศบัญญัติเรื่องการจัดการขยะ อีก 3 ฉบับ เป็นไปตามที่ได้น าเรียนไป
เบื้องต้นค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ขอบคุณมากนะครับ กองสาธารณสุข รถใช้ได้ปกติแล้วให้เร่งรัดในเรื่องการ 
นายกเทศมนตรี เบิกจ่ายค่าซ่อมด้วย และฝากเรื่องพนักงานขับรถให้ขับรถอย่าประมาท พึงใช้

ความระมัดระวังเมื่อเกิดความสูญเสียก็กระทบไปทั้งหมด ต้องเข้าไปดูแล 
เยียวยา จะถูกจะผิดไม่รู้ แต่ต้องเข้าไปดูแลก่อน และให้ดูแลรถเพ่ือจะใช้ได้ไป
นาน ๆ ต่อไป กองยุทธศาสตร์และงบประมาณครับ  

นางอารีย์  รักษ์ศรีทอง  - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนฯ 
ผู้อ านวยการกองยุทธศาสตร์  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ส าหรับกองยุทธศาสตร์ มี 2 เรื่อง  
 เรื่องแรกเป็นเรื่องของการประเมินประสิทธิภาพ ขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่นปี 2566 ซึ่งได้ก าหนดเทศบาลได้ด าเนินการจัดท าตัวชี้วัดผ่านสื่อ
อิเล็กทรอนิกส์ ให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 30 มิถุนายน 2566 ซึ่งได้มีการ
ซักซ้อมและประชุมไปรอบหนึ่งแล้ว เมื่อวันที่ 9 มิถุนายน เพ่ือชี้แจงรายละเอียด
ของตัวชี้วัดทุกข้อ และให้แต่ละกอง ฝ่ายไปด าเนินการ แล้วจะมีการประชุมอีก
ครั้งหนึ่ง วันที่ 23 มิถุนายน 2566 ก่อนที่ระบบจะปิดวันที่ 30 มิถุนายน 
2566 ว่ามีปัญหาหรืออุปสรรคอะไรหรือไม่ในการลงระบบ ปีนี้เป็นปีแรกที่จะมี
การประเมินผ่านอิเล็กทรอนิกส์ ซึ่งในแต่ละด้านต้องได้ไม่น้อยกว่า ร้อยละ 70 
ซึ่งเทศบาลต าบลชะมายเอง การประเมิน  5 ด้าน ของเทศบาล ได้เกินร้อยละ 
70 อยู่ แล้ว ในปี 2565 ได้คะแนนเฉลี่ยอยู่ที่ 89.21 ขอความร่วมมือทุกกอง 
ทุกฝ่ายด้วย  

 เรื่องท่ี 2 เป็นเรื่องการจัดท าร่างเทศบัญญัติประจ าปี 2567 ซ่ึงกองยุทธศาสตร์
ได้ท าส าเนาปฏิทินการจัดท าร่างเทศบัญญัติแจกจ่ายให้กับทุกกองแล้ว ซึ่งภายใน
วันที่ 30 มิถุนายน นี้ ขอความร่วมมือทุกกอง ให้จัดท าประมาณการรายจ่ายให้
ตามแผนงาน งบประจ าส่งให้กับกองยุทธศาสตร์ ภายในวันที่ 30 มิถุนายน 
2566 กองยุทธศาสตร์มีแค่นี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ขอบคุณมากครับ ฝากทุกกองและส านักปลัดเทศบาลในเรื่องของการประเมิน   
นายกเทศมนตรี  ประสิทธิภาพขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจ าปี 2566 ให้ด าเนินการให้

แล้วเสร็จภายในระยะเวลาที่ก าหนด 30 มิถุนายน 2566 ฝากไว้ด้วย และอีก
เรื่องคือ เรื่องเทศบัญญัติ ให้รีบด าเนินการ จะได้ท าให้แล้วเสร็จภายในห้วงเวลา
ตามท่ีระเบียบก าหนด  

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องติดตามและมอบหมายการปฏิบัติงานตามนโยบายฯ 
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ในส่วนของผมเองฝากในส่วนของส านักปลัด ในเรื่องของอาหารกลางวันใน 
นายกเทศมนตรี  เรื่องนี้จะมีคณะกรรมการติดตามอยู่ ให้ลงไปตรวจดู ฝากด้วย ในส่วนของงาน

การเจ้าหน้าที่ ก็ได้พูดไปแล้ว ปลัดได้รับเรื่องนี้ไปด าเนินการแล้ว ฝากไว้ด้วยในเรื่อง
หน้าที่ ที่รับผิดชอบ ในเรื่องของการอยู่เวรส านักงาน ปัจจุบันก็ดี ให้ปฏิบัติแบบนี้
เพ่ือผมได้ติดตามทางไลน์ ถือว่าดี ในการอยู่เวรยามส านักงาน ผมขอชื่นชมในเรื่องนี้   
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ในส่วนของกองคลังในเรื่องของการจัดเก็บภาษี ให้เป็นไปตามระเบียบและท า
ด้วยความซื่อสัตย์ งานพัสดุให้ด าเนินการจัดซื้อจัดจ้าง ให้เป็นไปตามระเบียบ
และให้แล้วเสร็จภายในระยะเวลาที่ก าหนด ฝากไว้ด้วย ท่านรองนายกฯ มี
อะไรบ้างครับ เชิญ  

นายชัยยุทธ หอมหวล  - เรียนท่านนายก ท่านเลขา ท่านที่ปรึกษา ท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้าส่วน 
รองนายกเทศมนตรี  ราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมมีเรื่องการท า พ.ร.บ.รถ ทุกคันของ

เทศบาล ไม่ทราบว่าไปถึงไหนแล้ว อยากสอบถาม เรื่องวิทยุสื่อสาร ที่ผมได้พูด
ไปในการประชุม ผมว่าน่าจะเอามาใช้ให้เกิดประโยชน์กับเทศบาล เรื่องศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก การท าแผนพัฒนาศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ปรับปรุงในศูนย์พัฒนาเด็ก
เล็ก  ทั้ง 3 ศูนย์ ฝากในเรื่องงบประมาณด้วย  อีกเรื่องของรถตักหน้าขุดหลัง 
การซ่อมการปะยาง ให้ด าเนินการถอดแล้วน าไปปะ เดี่ยวจะด าเนินการซื้อ
อุปกรณ์ ไม่ต้องคอยร้านมาด าเนินการให้  อีกเรื่องการลักขโมยสายไฟ ในซอย
ประดู่ ให้ด าเนินการแจ้งความด้วย และต้องรายงานให้ผู้บังคับบัญชาทราบด้วย  
ผมมีเรื่องที่จะคุยแค่นี้ครับ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เรื่องจัดท า พ.ร.บ. ส่วนไหนรับผิดชอบ   
นายกเทศมนตรี   
นายอรุณศักดิ์ ชูแก้ว  - น าเรียนท่านนายก การท า พ.ร.บ.รถ ตอนนี้ผมได้รายการจดทะเบียนรถจาก 
ปลัดเทศบาล  ทุกกองและมีบริษัทเสนอท า พ.ร.บ.มาเรียบร้อยแล้ว อยู่ในขั้นตอนการท า

สัญญาระหว่าง เทศบาล ตอนนี้เรื่องน่าจะกระจายไปยังกองต่างๆ  ซึ่งหนังสือ 
งานสารบัญได้รับแล้วใช่หรือไม่ ให้เร่งด าเนินการ 

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ให้เร่งด าเนินการให้แล้วเสร็จ ภายในอาทิตย์หน้า แล้วตอนนี้เรื่องอยู่ที่ไหน    
นายกเทศมนตรี   
นางสุจินดา  สร้อยโสภี  - อยู่ที่ กองคลังค่ะ  
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - จากกองคลังแล้วเรื่องนี้ไปไหนต่อ ในเมื่อเอกสารครบแล้ว อาทิตย์หน้าเสร็จ    
นายกเทศมนตรี   หรือไม่  
นางสุนีย์  เทพคง  - ขอสอบถามว่า เอกสารส่งที่ใครค่ะ ขอทราบในเรื่องนี้  
ผู้อ านวยการกองคลัง   
นางสุจินดา  สร้อยโสภี  - ให้น้องเกริกพล ผู้ท าหน้าที่งานสารบัญของกองคลังเป็นผู้รับหนังสือค่ะ   
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ  ได้ส่งหนังสือไปเมื่ออาทิตย์ที่แล้วค่ะ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ได้บริษัทคู่สัญญามาแล้วหรือยังที่จะท า พ.ร.บ. อาทิตย์หน้าจะแล้วเสร็จหรือไม่    
นายกเทศมนตรี    ในเรื่องนี้ต้องประกาศหรือไม่  ขอให้แล้วเสร็จในวันศุกร์นะ 
    วิทยุสื่อสาร มีก่ีเครื่อง ใช้ได้ก่ีเครื่อง  
นายพงษ์ประดิษฐ์ ธนาวุฒิ  - ใช้งานได้ไม่เต็มที่ครับ จะด าเนินการเรียกคืนทั้งหมดแล้วเช็คครับ  แล้วจะน า 
นักป้องกันและบรรเทาฯ   กลับมาใช้ให้เกิดประโยชน์กับทางราชการครับ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เรื่องของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กในเรื่องของการปรับปรุง มีเงินอยู่เท่าไหร่ ตอนนี้    
นายกเทศมนตรี    กรรมการศูนย์ได้มีการประชุมกันแล้วหรือไม่  
นายอรุณศักดิ์ ชูแก้ว  - ขออนุญาตน าเรียนท่านนายก ในเรื่องการจ่ายเงินสะสม ตอนนี้ทั้ง 3 ศูนย์  
ปลัดเทศบาล  ผมได้ติดตามตั้งแต่ย้ายมาใหม่ ๆ ตอนนี้รออยู่ 5 เดือนแล้ว คือได้คุยกับ

นักวิชาการศึกษาและครูทุกศูนย์ ว่าเราจะด าเนินการอะไรบ้างอย่างไร รวมถึง 
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วิธีการและขั้นตอนไปหลายรอบแล้ว ทราบข่าวว่ามีการประชุมกรรมการ
สถานศึกษา ทุกที่แต่ยังไม่ได้รับรายงานการประชุม ในส่วนของรายงานการ
ประชุมต้องมีสาระที่เกี่ยวข้องในเรื่องของมติที่ประชุม เรื่องการท าแผนการ
ศึกษาแผนโครงการต่าง ๆ ที่อยากด าเนินการในปีการศึกษานี้ ว่าจะท าโครงการ
อะไรบ้าง และมีโครงการที่จะจ่ายเงินสะสมด้วย อย่างเช่น ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก
โรงเรียนวัดเขากลายจะปรับปรุงอาคารเรียนต้องบรรจุในแผนด้วย ต้องมีมติที่
ประชุมเห็นชอบแผน ในส่วนของเงินสะสม ที่ประชุมต้องอนุมัติว่าจ่ายจากเงิน
สะสมได้ เพ่ือจัดท าอะไร วงเงินเท่าไหร่ ผมอยากน าเรียนท่านนายก ตรง ๆ ใน
เรื่องนี้ว่า การศึกษาของเรา เป็นงาน แต่ไม่ เป็นกอง มันท าให้ไม่มีการ
ประสานงาน ตอนนี้มีแค่นักวิชาการศึกษาท างานเกี่ยวกับเอกสารต่าง ๆ แต่ไม่มี
อ านาจในการลงโทษแก่ครู ให้งานไม่เป็นไปตามเจตนาของผู้บริหาร ในการเปิด
กองการศึกษาเทศบาลไม่ได้เ พ่ิมภาระมากมาย เพราะว่ากรมส่งเสริมฯ จะ
อุดหนุนงบประมาณมา ไม่ว่าจะเป็นค่าบุคลากร ค่าอาหารกลางวัน ตรงนี้
เทศบาลไม่ได้แบกภาระ อยากขอน าเรียนท่านนายก เปิดกอง ให้มีผู้อ านวยการ
กอง จะสามารถให้คุณให้โทษ และติดตามงานของครูได้แทนนักวิชาการศึกษา 
ตอนนี้เทศบาลของเราก็มีรักษาการหัวหน้าส านักปลัดเทศบาล ติดตามอยู่ซึ่ง
ภาระหน้าที่ก็มาก อยากจะน าเรียนและแสดงความคิดเห็นว่าให้เปิดกอง
การศึกษา เพ่ือให้มีผู้อ านวยการกองการศึกษาที่ก ากับดูแลในการท างานของครู
ท าให้เราท างานได้อย่างมีมาตรฐานมากกว่านี้ ขอน าเรียนในส่วนนี้ครับ 

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ในส่วนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  ผมอยากถามนักวิชาการว่าเรามีโครงการ     
นายกเทศมนตรี    เหล่านั้นอยู่ในแผนแล้วหรือยัง 
นางสาวจารุวรรณ  ถนอมชู  - ยังไม่มีค่ะ เป็นโครงการที่จะต้องเพ่ิมเติมในแผน  
นักวิชาการศึกษา  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เพ่ิมเติมแผน ให้ไปด าเนินการ เรื่องท่ี 2 เมื่อไปอยู่ในแผนแล้วโครงการต่าง ๆ     
นายกเทศมนตรี    ที่จะจ่ายขาดเงินสะสมเราต้องขอความเห็นชอบจากคณะกรรมการบริหารศูนย์ 

ให้ด าเนินการเลย แล้วขั้นตอนต่อไปท าอย่างไรต่อ  
นางสาวจารุวรรณ  ถนอมชู  - ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้องท าบันทึกแจ้งขอทราบงบประมาณจากเทศบาล   
นักวิชาการศึกษา    
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ให้ด าเนินการเลย ขั้นตอนให้ถามงานพัสดุใช้ระเบียบตัวเดียวกัน  หัวหน้าศูนย์  
นายกเทศมนตรี    ให้เชิญประชุมคณะกรรมการเลย ให้ส ารวจดูว่าค่าใช้จ่ายเท่าไหร่  
นางโชติกา  ทิพย์สุขุม   - ขออนุญาตท่านนายกค่ะ เรื่องการประชุมคณะกรรมการศูนย์ได้มีการประชุม 
ครู คศ.2  เรียบร้อยแล้ว ได้พูดถึงในเรื่องรายได้สะสมของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ว่าจะเอาไป

ปรับปรุงอะไรบ้าง คณะกรรมการเห็นด้วย แต่ยังไม่ได้ชี้แจงในเรื่องงบประมาณ
ว่าใช้จ านวนเท่าไหร่ ในเรื่องของการปรับปรุงระบบไฟฟ้าทั้งระบบ ของศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนบ้านหนองหว้า ได้ใส่ไว้ในแผนพัฒนาการศึกษาแผน 5 ปี 
ส่วนในเรื่องงบประมาณก าลังประสานงานกับกองช่างว่าต้องใช้จ านวนเท่าไหร่ 
แต่เรื่องเงินสะสมจะไปปรับปรุงในเรื่องของอาคารและสนามเด็กเล่น ได้ปรึกษา
กับนักวิชาการศึกษาว่าขั้นตอนต่อไปท าอย่างไร เพราะยังไม่เคยท าในเรื่องของ
เงินสะสม ขอบคุณมากค่ะ  
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นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ไปด าเนินการเลย  ผมฝากเรื่องเครื่องปรับอากาศด้วย ในส่วนของลานกีฬา  
นายกเทศมนตรี  จะน ามาใส่ในเทศบัญญัติและด าเนินการให้ เรื่องท่อระบายน้ ามีปัญหาหรือไม่ 

ให้ด าเนินการด้วย ฝากปลัดด้วยนะครับ เขากลายฝากในเรื่องของอาคาร และ
ติดเครื่องปรับอากาศเลยทั้ง 3 ศูนย์  เดี่ยวนายกติดตามเรียกมาคุยเรื่อย ๆ    
ในเรื่องนี้จนกว่าจะแล้วเสร็จ ฝากด้วยนะครับ  

นางสุนีย์  เทพคง  - ขออนุญาตค่ะ เรื่อง พ.ร.บ. เรื่องนี้จะด าเนินการตั้งแต่เปิดบันทึก ในการ  
ผู้อ านวยการกองคลัง  ด าเนินการจัดท าประกันรถ ทางกองต่าง ๆ ไปหาบริษัทที่จะท าประกันได้เลย  

ซึ่งกระบวนการเหล่านี้ไม่ต้องผ่านพัสดุ จึงแจงส านักปลัดเทศบาลและกองต่าง ๆ 
ให้ด าเนินการได้เลย ขอบคุณค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ให้รีบด าเนินการเลย ก่อนสิ้นเดือนนี้ ฝากในเรื่องนี้ไว้ด้วย ในเรื่องการซ่อมปะยาง 
นายกเทศมนตรี  รถตักหน้าขุดหลังเช่นกัน หากมีการต้องท าให้น าไปปะเอง งานป้องกันมี เรียกใช้

ได้ ท่านอื่น ๆ มีอะไรบ้างครับ  เชิญท่านปลัดเทศบาลครับ  
นายอรุณศักดิ์ ชูแก้ว  - เรียนท่านนายกฯ สืบเนื่องจากการไปประชุมที่อ าเภอให้ทางเทศบาล ผู้บริหาร  
ปลัดเทศบาล  ฝ่ายสภาฯ พนักงานทุกคน รวมทั้งพนักงานจ้างด้วย ในเรื่องแอฟ ไทยดี ให้ทุก

ท่านโหลดแอฟตัวนี้มาใช้  ต่อไปเราพกพาโทรศัพท์อย่างเดียวก็สามารถใช้งานได้
เยอะ เรื่องนี้เราต้องรายงานด้วย และเรื่องการเสนอผลงานของแต่ละกอง      
ในการประชุมให้เสนอเป็นรูปแบบกระดาษ หากจะเป็นพาวเวอร์พอยต์ ได้ก็ดี 
เพ่ือจะได้ติดตามงานได้ง่ายยิ่งขึ้นและชัดเจนด้วย หวังว่าในเดือนต่อไปจะมี
เอกสารประกอบในการประชุม  

 ในเรื่องการจัดท าแผน ฝากให้มีการประชุมในครั้งต่อไปด้วย  
 ในเรื่องของเทศบัญญัติจะต้องมีการประชุมอีกครั้งหนึ่ง  ขอน าเรียนต่อที่ประชุม

เพียงเท่านี้ครับ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ขอบคุณท่านปลัดมากครับ น าไปปฏิบัติด้วยนะครับ สิ่งไหนที่ท่านปลัดบอกไป   
นายกเทศมนตรี  ฝากไว้ด้วยนะครับ เรามีการประชุมไปได้แลกเปลี่ยนความคิดเห็นกัน สิ่งที่ต้อง

แก้ไข ก็ต้องช่วยกันแก้ปัญหา  
ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องอ่ืนๆ 
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - มีพนักงานเทศบาลย้ายมาใหม่ 1 ท่าน เชิญแนะน าตัวด้วยครับ 
นายกเทศมนตรี   
นางศิริพันธ์  สุธนภูมี  - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้าส่วนและ 
เจ้าพนักงานธุรการ  พนักงานทุกท่าน ดิฉัน นางศิริพันธ์ สุธนภูมี เจ้าพนักงานธุรการช านาญงาน 

สังกัดส านักปลัดเทศบาล ช่วยราชการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อม โอนย้าย
จากเทศบาลเมืองพังงา จังหวัดพังงาค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ฝากด้วยว่าทุกท่านขอให้ช่วยงานกัน  พรุ่งนี้วันพุธ ให้ท าจิตอาสาที่สถานีขนส่ง 
นายกเทศมนตรี  ผู้โดยสารอ าเภอทุ่งสง ขอแจ้งในที่ประชุมเลย ส านักปลัดเทศบาลให้จัดหา

อุปกรณ์ด้วย เจอกันเวลา 10.00 น. ใครมีอะไรเพิ่มเติมบ้างครับ  
นางสาวฐานวีร์  คุ่มเคี่ยม -ขออนุญาตในเรื่องท่ีได้มีการประชุมกันเมื่อวันก่อน เรื่อง LPA  ในเรื่องการแนบ 
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  ไฟร์ข้อมูลในระบบสารสนเทศ ตอนนี้งานที่ได้ด าเนินการไปแล้วบางส่วน คืองาน

พัฒนาชุมชน ซึ่งตอนนี้ระบบแนบไม่ได้ ซึ่งได้ติดต่อไปแล้วต้องใช้เวลาในการ
แก้ไขซึ่งในเรื่องนี้หากแก้ไขเรียบร้อยแล้วทางงานวิเคราะห์จะแจ้งให้ทุกงาน
ทราบอีกครั้งหนึ่ง ขอบคุณค่ะ  
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นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ผู้รับผิดชอบเข้าใจในเรื่องนี้นะ ท่านอ่ืนมีอะไรบ้าง ไม่มีนะ ขอขอบคุณทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ที่ได้มาร่วมประชุม และรับฟังปัญหาต่าง ๆ เรื่องท่ีเราต้องด าเนินการต่อ เราต้อง

ปรับปรุงก็ต้องปรับปรุง ขอขอบคุณทุกท่านครับ ขอปิดการประชุมครับ ....// 
ปิดประชุมเวลา   16.20  น. 

 
   ลงชื่อ                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม  

                                                   (  นางสาวสิริกาญจณ์  อุปการ )  
         ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ  
 

 
                                          ลงชื่อ                ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
                    (  นางเติมสิริ  รัตนบุรี  )                                                          

                                     หัวหน้าฝ่ายปกครอง  รักษาราชการ 
                                            หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 

 

 

 


